

# “网点征召”活动填补体彩真空地带

为更好地彰显责任彩票的理念,为社会提供更多的就业机会,更好服务广大购彩者,江西体彩正在开展“网点征召”活动,欢迎有志之士和社会团体加入。瑞昌市的刘先生得知此信息后,立刻申请加入体彩行业,当即签订了代销合同,寻找合适的店面。

3月中旬,刘先生的30001体彩网点在瑞昌市灕溪西路64号开业。由于该区域之前是彩票网点的真空地带,所以开业当天吸引了众多购彩者进店光顾,全新的购彩环境得到大家的肯定。为了一试手气,人们纷纷购买当期的体彩大乐透彩票。

据刘先生介绍,当期大乐透

开奖后,很多购彩者都幸运中奖,中奖彩票贴满了整个宣传栏。对于该网点的前景,刘先生充满信心:“毕竟体彩行业是国家公益事业,在为公益事业做贡献的同时,还可以增加家庭收入,我期待自己的体彩网点越做越辉煌!”

(陈浩)

## 刮刮刮 中中中

3月15日上午,陈先生在赣州市安远县美食街06819体彩网点里购买了5张10元面值的顶呱刮“金猪纳财”和1张20元面值的“7”,合计中奖900元。

陈先生是顶呱刮的忠实

“粉丝”,隔三岔五就会到网点购买,他喜欢这种即刮即中的感觉。中奖当天,陈先生先是刮开“7”票的刮开区覆盖膜,第一个号码是777,获奖300元;接着又刮二个77和第三个7,

单张彩票中奖700元。5张“金猪纳财”也不逊色,其中一张是“满堂红”,12个刮开区都是2个“财”标志,单张彩票中奖200元。

(游敏通)

## 竞彩彩票鬼使神差地“活”了

法乙、荷乙、英冠、阿甲等赛事具有较高难度,买一买2串1或3串1倒也不稀奇,可如果4串、5串甚至8串,其难度就不一般了。然而,就是有这样一批人,他们尤其喜欢挑战有难度的竞彩。

井冈山市茨坪体育馆11313竞彩店购彩者陈先生就是这样一个人。他在3月15日从众多场次中选出8场竞猜难度较大的赛事进行投注,最终仅花186元便获得2.2万元奖金。

说起这张竞彩混合胜平负彩票,陈先生表示,纯属碰运气,没敢想这张彩票的奖金会超过万元。因为在比赛进行到80多分钟时,他的这张富有冲击力的彩票还没有中奖希望,但随着比赛推



漫画 / 王青

进,终场时,他的这张让大伙都觉得有可能打水漂儿的彩票,居然鬼使神差地“活”了,最终揽获2

万余元奖金。陈先生说,他期待不久的将来,能到江西体彩中心领更高的竞彩奖金。(唐文俊)

## 果断是中奖催化剂

3月15日,抚州市资溪县财政局对面的13112体彩网点购彩者邹先生投注竞彩2串1,中得竞彩足球胜平负千元奖金。

据了解,邹先生是位竞彩高手,分析赛事思维敏捷,洞察力和判断力也非常敏锐,对2串1过关方式爱不释手,凭借这一方式斩获诸多惊喜,中大奖已成家常

便饭。

3月14日上午,邹先生来到13112网点,经过反复权衡筛选,自信满满地选择了:克拉斯诺达尔对巴伦西亚和布拉格斯拉维亚对塞维利亚两场比赛,并进行串关,双双选择了平局,而且大胆地倍投。最终,这张倍投彩票收获奖金1071元。(谭美华)



## 复式投注提高中奖概率

3月17日,赣州市安远县总工会旁的06818体彩网点购彩者赖先生投注竞彩总进球数,擒获奖金7567元。

据了解,赖先生一直对竞彩总进球数玩法情有独钟,他认为,

复式投注中奖概率更大,便坚持复式投注。随着3月欧洲赛事增多,他对研究竞彩的热情也更加高涨,这次投注前,他通过赛事分析,对一些强队打弱队或实力相当的球队比赛选择了2个或2个

以上的总进球数进行复式投注,这样的中奖率较高。

赖先生领奖后表示,竞彩总进球数玩法已经陪伴他多年,以后会一如既往地投注。

(游敏通)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业

## 超值奖金提升购车档次

3月14日,九江市04172体彩网点购彩者柳先生中得竞彩足球5串1奖金14.5万元。

据网点业主李先生介绍,柳先生是竞彩玩法的忠实爱好者,每次购彩前都会对球员的状态、球队之间历史交锋战绩、球队名次等进行理性分析。

谈到这次中奖,柳先生说,当天他把精心挑选的5场比赛的竞猜选项写在纸上,交给业主李先生出票时,由于忘记写过关方式,老李便按照平常的

惯例,以5串1方式出票。当天,柳先生购彩时本想选择3串1过关方式,这样的话,即使猜错了两场比赛也能保本。没想到阴差阳错,最终5场比赛竟然全猜中了,仅投入200元就中得14.5万元奖金。

柳先生最近刚好想换一辆汽车,这次的奖金不但是及时雨,还可以把新车的档次再提升一下。柳先生表示,今后还会购买竞彩,不仅可以为国家公益事业出一份力,而且还会有意外惊喜。

(董勇)



漫画 / 王青